

## RECTIFICATIFS

**Rectificatif au règlement délégué (UE) 2017/1542 de la Commission du 8 juin 2017 modifiant le règlement délégué (UE) 2015/35 en ce qui concerne le calcul des exigences réglementaires de capital pour certaines catégories d'actifs détenus par les entreprises d'assurance et de réassurance (société d'infrastructure)**

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 236 du 14 septembre 2017)

Page 18, à l'article 1<sup>er</sup>, point 4 c):

au lieu de:  $\text{SCR}_{\text{equity}} = \sqrt{\text{SCR}_{\text{equ1}}^2 + 2 \cdot 0,75 \cdot (\text{SCR}_{\text{equ2}} + \text{SCR}_{\text{quinf}} + \text{SCR}_{\text{quinf}c}) + (\text{SCR}_{\text{equ2}} + \text{SCR}_{\text{quinf}} + \text{SCR}_{\text{quinf}c})^2}$ ,

lire:  $\text{SCR}_{\text{equity}} = \sqrt{\text{SCR}_{\text{equ1}}^2 + 2 \cdot 0,75 \cdot \text{SCR}_{\text{equ1}} \cdot (\text{SCR}_{\text{equ2}} + \text{SCR}_{\text{quinf}} + \text{SCR}_{\text{quinf}c}) + (\text{SCR}_{\text{equ2}} + \text{SCR}_{\text{quinf}} + \text{SCR}_{\text{quinf}c})^2}$ .

---